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     アンケート結果アンケート結果アンケート結果アンケート結果    （2012 年 10 月 24 日 ＠東北大学） 

 

回収 33 名/参加者 33 名 （記名方式） 

 

１）会場の会場の会場の会場の場所場所場所場所    １．良い ２９２９２９２９  ２．普通 ４４４４    ３．改善必要 ００００  

 

２）講演時間講演時間講演時間講演時間        １．長い ４４４４   ２．適当 ２７２７２７２７   ３．短い   ２２２２ 

 

３）講演内容講演内容講演内容講演内容        １．良い ２２２２５５５５  ２．普通 ６６６６    ３．改善必要 ２２２２ 

 

４）講演方法講演方法講演方法講演方法     １．良い ２３２３２３２３  ２．適当 ９９９９      ３．改善必要 １１１１ 

 

５）就活支援就活支援就活支援就活支援にににについてついてついてついて今後何を期待するかをご記入ください。今後何を期待するかをご記入ください。今後何を期待するかをご記入ください。今後何を期待するかをご記入ください。    

  

 ・身近な場所での今回のセミナーやあらゆる企業の説明会の機会が増えて欲しい。 

 ・ESや面接の指導。 

 ・就職についての情報の提供 

 ・仙台でもっと多くの会社説明会を開催して欲しい。 

 ・ESの添削、自己 PRの添削。 

 ・ESを送ったのでもう少しそのぶぶんにもふれてほしかった.です。 

 ・何をすべきかをもっと明確にしてほしかった。 

 ・学校への就職活動の情報提供やこのようなセミナーの機会が又あると良いです。 

 ・特に農学部は隔離されていて情報や就活仲間がいないので不安です。 

 ・企業ごとに志望動機の内容も変わってくると思うので企業の情報がほしい。 

 ・首都圏の学生との就活に関するハンディキャップを埋めるのは何か。 

 ・東北の学生と都内の学生の就活に於ける差とは？ （情報、行動等） 

 ・より多くの情報で不安や誤解を減らし、自信を持って就活に臨めると思います。   

 ・個別の相談にのる制度、機会を設けて頂けたら利用したいです。 

 ・具体的な業界、職種を挙げて研究、取り組み方について教われると良いです。 

 ・専門的な（分野など）セミナーを開催してもらえるとうれしいです。 

 ・行きたい企業の情報（面接で何を聞かれるか等）。 

 ・学生がもっと疑問に答える対話形式にしてほしい。 

 ・立地的なハンディがあるので関東圏の学生の就活情報。 

 ・次の学年でもセミナーがあると良いと思います。（来年度も開催を期待） 

 ・個別のフィードバック。 
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 ・東北大学の OB,OGの方とつながることのできる機会があるとうれしいです。 

 ・確かに情報を共有するシステムがあるといいかもしれませんが、FaceBook はやって 

いてもあまりくわしくないのでなかなか難しいかなと思います。 

 ・本日も繰り返し「Positive」とおっしゃっていたように刺激と同時に前向きになれる 

  きっかけが多くなるといいです。 

 

６）その他その他その他その他    お気づきの点、ご要望がありましたらご記入くださいお気づきの点、ご要望がありましたらご記入くださいお気づきの点、ご要望がありましたらご記入くださいお気づきの点、ご要望がありましたらご記入ください。 

 

 ・就活の全体像をつかめたことはとても良かったですが、2時間ではどの項目も深く考え 

られないのが少し残念でした。もう少しポイントを絞って頂けるとより考えが鮮明に 

なって収穫が増える気がします。 

 ・資料の内容以外にコメントなどの小さな１つ１つの情報で、自分がこれまで持って 

いない視点の考え方も多く、とても勉強になった。 

・グループワークはなかなか慣れることができず、自己ＰＲも今日は思っていたことが 

ほとんど言葉にならなかった。今日のアドバイスを生かして自分のことについて 

しっかり話せるように頑張ろうと思いました。 

 ・少し寒かったです。 意識が高まりました。 

 ・グループディスカッションに取り組めたのは非常に有意義だった。 

 ・自分をアピールすることの難しさに気づきました。 

 ・就職活動に関する心構えを教えて頂き参考になりました。 グループディスカッ 

ションに際し、自分に足りない点も多く気づきました。 

・今回、とても為になりましたし、実際にグループディスカッションもできて、自分が 

今どれだけしゃべれるかも実感できて、とてもよいセミナーだった。 ぜひ 

来年もやってほしいと思いました。 来年やるとしたら後輩に絶対すすめます。 

・ディスカッションがとても良かったです。自分に今後必要なことをはっきりとさせる

ことができたからです。 

・来年もぜひ開いて頂きたいと思います（もう少し時間が長いとよりありがたいです）。 

・就活を始めるにあたって、良い話が聞けました。ありがとうございます。 

・就活への大変参考になる導入となりました。グループディスカッションや自己アピー

ル等これから自己分析をする上でも役立つ体験になりました。 

・ＥＳを相手に向けて書く初めての機会になったので良かったと思います。 

・企業が求めていることやＥＳについて知ることが出来、モチベーションがあがりまし

た。グループディスカッションをもっと経験したかったのでもっと他のセミナーや 

就活イベントに参加していこうと思いました。 

 ・グループディスカッションの場が、適度に組み込まれていて自分たちで実際に就職 

活動について意見を述べ合ったり、本番の為の練習となるような時間があり、有意義 
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でした。 

・班が知っている人ばかりでしゃべりやすくてよかったですが、知らない人の方がＧＤ

で役に立つと思いました。 

・就職活動について色々調べていたのですが、わかったつもりでいただけで、まだまだ

突き詰めていかなければならない点が多々あることに気づかされました。 今日学ん

だことを活かして（この内容を自分の中で）１００以上のものにしていきたいです。 

・グループディスカッションで人と話し、その感想を話す中で、自分に足りないことに

気づくことがあった。 単にスライドと講演者の話だけですませるセミナーとは違う

良さがあった。 

・突発的に質問に答える難しさを感じました。常日頃、考えるクセをつけておき、思い

もよらない質問でも対応できるようになりたいと思います。 

・来年もぜひ開催した方がいいと思います。 

・ＳＮＳの提案とてもすばらしいと思いました。 

・前回は１２月に行われたと云うことで今回は 10月と早く、これは良いことだと思いま

す。就活が始まる前に今回のような実践的なセミナーを受けられたことは良かったで

す。（本日のセミナーのことを今日初めて知り、参加させて頂きました） 

・グループが知り合いだけになってしまっているところがあったので混ぜた方が良いと

思う。 

・来年以降もやった方がいいと思います。 

・グループディスカッションをもっと頻度高く行ってみたいです。 

・グループディスカッションの時間が短いと思う。 

 

以上 


